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4a

- warstwa ścieralna AC 11 S 50/70 - 4 cm

- warstwa podbudowy niezwiązanej z kruszywa łamanego C

50/30

 - 22 cm

- warstwa wiążąca AC 16 W 50/70 - 5 cm

- warstwa wzmocnionego podłoża z mieszanki związanej spoiwem C 1,5/2,0 - 17 cm

4b

- warstwa wzmocnionego podłoża z mieszanki związanej spoiwem C1,5/2,0 - 22 cm

5a

- nawierzchnia z betonowej kostki brukowej - 6 cm

7

- krawężnik betonowy 15x30x100

8

- ława betonowa z oporem 30x35 z betonu C8/10

9 - obrzeże betonowe 6x30x100

10
- ława betonowa z oporem 10x10 z betonu C8/10

Przekrój normalny G1

0+000 - 0+240

Przekrój normalny G2

0+770 - 0+918,21

Przekrój normalny G3

0+240 - 0+770

Przekrój normalny G1

ul. Spółdzielcza

Łącznik SP

5b

- nawierzchnia z betonowej kostki brukowej - 8 cm

6

- podsypka cementowo - piaskowa 1:4 - 5 cm

11

- pobocze z kruszywa łamanego C

50/30

 - 10 cm












